Referat af menighedsrådsmøde torsdag d. 2. november 2023
Til stede: Helle Petersen, Allan Nielsen, Kamilla Holmgren, Martin Hjøllund, Jesper Schmidt, Regnskabsfører Merete Lorentzen, Kasper Høyer.
1 Snak om Tro Vi springer Snak om tro over af hensyn til tiden.
2 Orientering v. formand 
Berit er kommet godt i gang som gravermedhjælper, Lisbeth er tiltrådt i i menighedsrådet i stedet for Berit, og vi overdrager også Berits udvalgsposter til hende: Byggeudvalget og valgbestyrelsen.
Stormskader på Landet kirke, en teglsten fra taget på sydsiden, lidt vandindtrængen nede ved orglet og vindfløjen fra kirketårnet. Helle har sendt anmeldelse til forsikringsselskabet.
3 Regnskab, herunder godkendelse og aflevering af endeligt budget 2024, samt behandling af kvartalsrapport 3. kvartal 
Revisionsprotokollatet for regnskabet 2022: De påtaler, at vi i forklaringen til regnskabet skal nævne vores anlægsarbejder, samt at vi har manglende funktionsadskillelse. Men regnskabet er godkendt.

Kvartalsrapport for 3. kvartal blev gennemgået og godkendt.
Endeligt budget for 2024 blev gennemgået og godkendt. Det blev afleveret med stemplet: Landet-Ryde Sognes Menighedsråd, CVR 18279312, Budget 2024, Endeligt budget afleveret d. 02-11-2023 kl. 20:45.

4 Ny bogføringsprocedure og regnskabsinstruks v/ Merete 
Merete har beskrevet vores bogføringsprocedure, som vi drøftede og vedtog. Den vedlægges regnskabet.
Merete har udarbejdet ny regnskabsinstruks, som hun gennemgik, og vi vedtog med tilknyttede bilag.

5 Gennemgang af elektronisk attestering af bilag (Yvonne og Helle medbringer computer) v/ Merete 
6 Samvirke og inspirationsdag for menighedsrådsmedlemmer og præster i Lolland Vestre Provsti lørdag d. 6. januar 2024, kl. 9 – 15 i Dannemare Forsamlingshus 
Invitationen blev delt ud.
7 Kommende arrangementer 
Julefrokost fredag d. 24.11, Ni læsninger den 3.12 kl. 19 i Landet, Sang i pastoratet i Vesterborg d. 13.12, Lillejuleaften ved Ryde kl. 16.30, 14. Januar kl.10.30 Gudstjeneste+søndagsfrokost, 29. Februar kl. 19 Vintermøde i prræstegården med Malene Hjøllund, 3. marts kl. 10.30 Gudstjeneste+søndagsfrokost, 14. Marts kl. 19 Sang i pastoratet i Ryde. 
8 Evt - - -
Næste møde mandag den 5. februar kl. 19

Referat: Kasper Høyer
